

Merchant Shipping (Radio Direction Finders) Rules, 1968-Corrigendum Dated 21.09.1068

GOVERNMENT OF INDIA
MINISTRY OF TRANSPORT AND SHIPPING

NOTIFICATION
(Merchant Shipping)

CORRIGENDUM
New Delhi Sept. 21, '68.

G.S 1691—In the notification of the Government of India in : the Ministry of Transport and Shipping G.S.R. 1283 dated the 3rd July, 1968, published on pages 1585 to 1595 of the Gazette of India, Part II, Section 3, Sub-Section (1) dated the 13th July, 1968—

1. At page 1586, in sub-rule (3) of Rule 1, line 1,— : for the words 'on the—day of — 19 —' read 'at once'
2. At page 1586, in sub-rule 3 of Rule 2, line 1,— for 'endengers' read 'endangers'
3. At page 1586, in sub-rule 7 of Rule 2, line 1,— for 'one — off' read 'on — off'
4. At page 1587, in Rule 7, line 2,— for 'not port' read 'not in port'
5. At page 1587, in sub-rule 2 of Rule 10, line 2, for 'between' read 'between'
6. At page 1591, in sub-paragraph (c) of paragraph 3, line 3,—for '70 — 1°C, read '70 ± 1°C'; : in line 4, for '55° + 1C read '55° ± 1 in clause (ii) of sub-paragraph (c) of paragraph 3, line .2,— for '55° + 1°C' read '25° ± 1°C'.
7. At page 1591, in clause (ii) of sub-paragraph (d) of paragraph 3, line 1,— 5
for '40° +1°C' read 400 :1: 1
8. At page 1591, in sub-paragraph (e) of paragraph 3, line 2,— for '25° + 1°C' read '25 E 1°C' in clause (2) of sub (e) of paragraph 3, line 1,— for '15° + 1°C' read '15 +
9. At page 1592, sub-paragraph (g) of para 3, line for 'remove' read 'removed' 15
10. At page 1592, in clause (2) of sub-paragraph (h) of paragraph 3, line 7,— for '40° -h 1°C, read 400 ± 1
11. At page 1592, in sub-paragraph (i) of paragraph 3, line 7,— for 40± read '40 ± 1°C
12. At page 1593, in sub-paragraph (j) of paragraph 3, line 1,— for 'inocculated' read 'inoculated'; 5.—
for 'any fixed any value' read 'any fixed value'